

太仓日报

2022年11月
星期三

30

农历壬寅年十一月初七 今日4版 总第7533期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴有小雨夹雪,明天阴有雨。偏北风5~6级。明天最低气温:2℃,今天最高气温:3~4℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

南京银行 苏州分行
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

买理财 到南京银行

鑫逸稳增强两年27期 Y42027

749天 中风险
1元起售

5.00%

募集期:11月30日~12月6日 业绩比较基准

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。 广告

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海鲜城旁)南京银行电话:0512-33068689

港产城融合发展 浮桥当好“先行军”

□本报记者 李华

学习贯彻党的二十大精神 决胜四季度 打好收官战

施工机械阵阵轰鸣,工人正加班加点,施工进度全速推进……日前,在龙江路快速化建设现场,记者见到一派火热的繁忙景象。

作为我市首条城市高架道路,龙江路快速化工程起自南环路,南至太浏快速路。其中,一期工程北起协鑫路,南至新塘河,全长约2.7公里。项目建成后,主城区与港区通行将更加便捷。

“近期,我们在完成龙江路快速化一期工程首个墩身浇筑后,正加快相关项目的后续施工,确保如期完成项目建设任务。”项目部相关负责人表示,项目之所以能快速推进,得益于浮桥镇高效的动迁安置工作的大力支持。

这是浮桥镇坚持区镇一体,全面推进经济社会高质量发展的一个缩影。

推动富民强村工作是促进乡村振兴的重要举措。党的十九大以来,浮桥镇着力发展壮大农村集体经济,成绩斐然。2021年,浮桥镇村级总资产达8.57亿元,村均年可支配收入1235万元,比2017年增长136%,超额完成翻一番的强村富民目标。今年,浮桥镇推动资源整合,着力打造富桥模式“2.0升级版”,启动荷花花园商业街开发项目、规划建设现代物流园、制定中兴商业街东延段开发方案……这些项目投产后,年分配收益预计超3000万元。

教育和医疗是群众关心的头等大事。近两年,浮桥镇全面加强民生项目投入,取得显著成效。目前,港区幼儿园已完成装修,预计年底前完成验收。该项目总投资5000万元,建筑面积9200多平方

米,启用后,可为630名孩子提供现代化的学习环境。总投资3000万元的牌楼卫生院项目也即将启用,可全面改善当地群众的就医环境。

这是浮桥镇全面保障和改善民生、提升群众获得感与幸福感的诸多举措之一。

下一步,浮桥镇将以“一流标准”为区镇发展优民生,确保实现幼有优教、病有良医、老有颐养、难有所助的目标。加大优质教育供给,合理配建学校硬件设施,不断提升现有学校的办学条件。以港区医院为龙头,一体化管理区镇范围内卫生院,稳步提升服务质量、管理水平。推进养老机构提质增效,加快建设与居家养老相协调、医养康养相结合的养老服务体系。

“‘港’是产业和城市发展的平台,‘产’是港口和城市发展的支撑,而‘城’则是港口和产业发展的依托。浮桥镇区域不仅是港区科技创新的核心区、经济发展的主阵

地,也是产城融合的新港城。”浮桥镇相关负责人表示。

浮桥镇将对标“港产城一体化”战略,进一步坚持区镇一体发展路径,从稳步推动三优三保、增减挂钩等工作着手,加速推进龙江路高架沿线拆迁,大力开展浮桥老镇更新,加速老旧公房腾退。同时不断健全管理区牵头、村居配合,动迁部门和国资公司“双管齐下”的动迁体系,为港区高质量发展蓄力。

“四季度是定全年、保全局的冲刺季、收官季,眼下正是冲刺阶段、决胜时刻!”浮桥镇负责人表示,当前,该镇正深入学习贯彻党的二十大精神,围绕区镇一体化发展新要求、新的定位、新的方向,动员全镇上下全力以赴、奋力拼搏、决胜四季度,确保完成年度目标任务,切实当好港产城融合发展“先行军”,助力港区产业发展变得更“强”、城市建设变得更“美”、区镇群众生活变得更“优”。

新时代 新征程 新伟业

县府社区 >>> 从“细处着手”守护幸福家园

>>> 02版

市委理论学习中心组举行专题学习报告会 守好网络意识形态阵地

本报讯(记者 薛海荣)昨日,市委理论学习中心组举行专题学习报告会,邀请苏州大学教授陈一作《守好网络意识形态阵地——当前舆情的特征、趋势及应对》专题授课。市人大常委会主任王红星、市政协主席赵建初等市四套班子领导参加学习。市委常委、宣传部部长、统战部部长查焱主持报告会。

陈一从社会舆情的新特点新变化、新媒体环境下的舆论应对、突发事件的舆论引导策略和“微传播”带来的新挑战四个方面作了全面细致的阐述,让党员干部对守好网络意识形态阵地这一重要课题有了更为深入的了解。报告观点鲜明、实例丰富,具有很强的

的理论指导性和实践操作性,有助于党员干部进一步提高舆情感知力、发现力、研判力、处置力。同时,也为我市构建风清气正的网络空间、筑牢网络安全防线提供了启示。

会议强调,意识形态工作是为国家立心、为民族立魂的工作。各地各单位要深刻把握习近平总书记关于意识形态工作的重要论述的思想内涵、精神实质和实践要求,坚定正确政治方向,站稳政治立场,牢牢掌握意识形态工作领导权;要切实增强履职尽责的责任感和使命感,不断健全网络综合治理体系,让网络空间主旋律更加响亮、正能量更加强劲。

载荷可达60公斤 飞行时长3小时 一种新型无人机太仓产

本报讯(记者 高焕涛)日前,星际智航(太仓)航空科技有限公司首批无人机整机下线,其中包括全球载荷最大的油电混动多旋翼无人机,载荷可达60公斤。

星际智航(太仓)航空科技有限公司今年7月在太仓航空产业园注册成立。公司创始人在无人机领域有着十多年的技术积累,公司员工近百名,其中研发人员达三分之一。星际航空研发生产的无人机具有自主飞行、自主降落、自动避障等功能,飞行高度可达2千米,最高时速50公里,可广泛用于农业、消防、勘测、安防和海事等领域。产品一半以上出口南美、北美及中东等地区,年销售额超亿元。目前,星际航空已成为全球载荷最大的

油电混动多旋翼无人机研发生产企业。

星际航空研发生产的油电混动无人机不仅解决了传统无人机载荷小、航时短的痛点,还借助高性能的航空发动机更好地提升了无人机的可靠性和安全性。公司生产的无人机机身采用航空铝,其它材料采用碳纤维制造,在减轻自身重量的同时,又满足高强度的要求。公司刚下线的油电混动多旋翼无人机载荷可达60公斤、最大飞行时长3小时,是目前全球载荷最大的油电混动多旋翼无人机。

星际航空CEO何鹤表示,将把握自身在行业内的头部效应,致力研发更多更好的油电混动产品,为全球客户提供更好的服务。

浏河门户大道焕然一新 太浏快速路延伸段完工

本报讯(记者 阙亚方)日前,作为浏河镇的一条门户大道,太浏快速路延伸段(G346至浏西路)翻建和路侧绿化景观工程全部完工,整条道路焕然一新。

太浏快速路延伸段(G346至浏西路)在浏河区域也叫南海路,全长约1400米,沥青路面,双向6车道,人行道宽2米,是浏河镇倾力打造的特色道路。

“南海路被听海路分成东西

两段,西段以疏林草地和雨水花园的形式呈现,东段以爬藤植物作为主要景观装饰,中隔带通过‘花镜组团’形式打造出景观效果。”浏河镇相关负责人介绍说,太浏快速路延伸段(G346至浏西路)于4月份通车,路侧绿化工程于7月份开工,目前全部完工。“不仅如此,道路最西侧还新增了一个地标构筑物,呈现出了传统与现代相融合的意境。”

风雨兼程

昨日,象山小学门前,送孩子上学的人流中,雨伞、雨衣汇成一道多彩的风景。当日,受寒潮影响,我市出现立冬以来最大幅度降温,降温幅度达14℃~16℃,并伴有大风降雨天气,不少市民添加寒衣“全副武装”出行。

记者 计海新 摄



严格落实疫情防控措施

进入公共场所请扫“场所码”

本报讯(记者 张瑜)当前,我市各商场超市、农贸市场、酒店餐饮企业、药店等人员密集、流动性强的场所严格落实“场所码”扫码登记进场工作要求,精准防控、动态管理,筑牢疫情防控防线。

昨日,记者在科教新城天镜湖菜场看到,市民自觉佩戴口罩、排队扫“场所码”登记,现场井然有序。工作人员仔细检查来往人员“苏康码”、“行程卡”及48小时内

核酸检测阴性报告,随后市民在入口闸机扫描“苏康码”或身份证,闸机同步测温,无异常后便可进入菜场。没有智能手机的部分老年人,则使用社区发放的核酸采样本,根据48小时内的核酸采样盖章证明进入菜场。

在华发广场的地下停车场入口,保安杨东仔仔细检查着车内人员的“苏康码”、“行程卡”和48小时内核酸检测阴性报告。“每一位顾

客都非常配合,大家耐心排队。”杨东表示。

除了商场、菜场,沿街店铺也同样严格落实“场所码”扫码进场要求。记者在科教新城健康源药店看到,店员主动提醒前来买药的顾客扫码、测温,并一一查验相关证明。同时,药店也注意通风消毒,为消费者提供一个安全的环境。

作为外来人员较多的重点场所,酒店、宾馆等场所更是严格执

行查验工作。在铂尔曼酒店大堂内,“场所码”和防疫宣传单都摆放在醒目位置。除了扫码、测温、出示48小时内核酸检测阴性报告,顾客办理入住时,还需要签署入住承诺书,确保抵太后再完成“落地检”、“三天三检”以及“娄城防疫”小程序报备等工作。

疫情防控,人人有责。在此呼吁广大市民、商家,积极配合、认真落实“场所码”等各项防疫措施。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中华人民共和国万岁

SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN